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Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Με μικρά κέρδη 

έκλεισε η χρηματιστηριακή συνεδρίαση της Παρασκευής για τους βασικούς 

αμερικάνικους και ευρωπαϊκούς χρηματιστηριακούς δείκτες. Ο Dow Jones 

ενισχύθηκε κατά 0,29% στις 24.946 μονάδες, ο S&P 500 σημείωσε άνοδο 

0,17% στις 2.752 μονάδες ενώ ο Nasdaq ήταν αμετάβλητος και 

διαμορφώθηκε στις 7.481 μονάδες Ο  S&P 500 κατέγραψε εβδομαδιαίες 

απώλειες 1,2% ενώ ο Dow Jones σημείωσε εβδομαδιαίες απώλειες 1,5% 

καθώς η μετοχή της Boeing υποχώρησε 6,8% λόγω φόβων για εμπορικό 

πόλεμο. Απώλειες 1% και για τον Nasdaq σε εβδομαδιαία βάση. 

Οι δασμοί που αναμένεται να επιβληθούν από την αμερικανική κυβέρνηση, 

έφεραν τριγμούς στις αγορές καθώς οι επενδυτές ανησυχούν για αύξηση 

του προστατευτισμού που θα περιόριζε το ελεύθερο εμπόριο αλλά και για 

πιθανή απάντηση από τις υπόλοιπες χώρες. Ακόμα και οι συχνές αλλαγές 

στο επιτελείο της αμερικάνικης κυβέρνησης δημιουργούν μια αστάθεια.  

Ο χρυσός πραγματοποίησε πτώση , στα 1310 δολάρια καθώς το ισχυρό 

δολάριο και οι προσδοκίες για αύξηση επιτοκίων δεν βοήθησαν την τιμή 

του.  

 

Βασικοί Δείκτες Χ.Α. 

ΔΕΙΚΤΕΣ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 813,91 -0,46 

FTSE-LARGE CAP 2088,10 -0,47 

FTSE-MID CAP 1283,27 0,20 

FTSE BANK 636,87 -0,13 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την 

μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

MOTOR OIL 19,90 +3,11 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ 8,00 +1,91 

FOLLI FOLLIE 17,64 +1,26 

GRIVALIA 8,75 -3,21 

ΔΕΗ 2,724 -3,13 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 3,32 -2,92 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη 

μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΑΞΙΑ (εκάτ. €) 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ 9,7 14,721 

ΟΤΕ 11,22 12,797 

ALPHA BANK 1,88 12,768 

ΟΠΑΠ 9,73 12,615 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0,27 9,079 

Βασικές Διεθνείς 

Χρηματιστηριακές Αγορές 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

DOW JONES 30 24946,51 0,29 

NASDAQ 7481,99 0,01 

S&P 500 2752,01 0,17 

DAX 12389,58 0,36 

FTSΕ 100 7164,14 0,34 

CAC 40 5282,75 0,29 

NIKKΕI 225 21451,00 -1,04 

HANG SENG 31555,00 +0,10 

ΩΡΑ         ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 
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Εταιρικές Ανακοινώσεις 
-Σήμερα 19/3/2018 οικονομικά αποτελέσματα έτους 2017 ανακοινώνουν οι εταιρίες Alpha Αστικά 

Ακίνητα, Κανάκης, Sunlight.  

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα 

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

EUR/USD 1,2290 -0,12 

EUR/GBP 0,8819 -0,1= 

GOLD SPOT 1314,20 -0,27 

COMEX SILVER 16,34 -0,50 

ICE WTI CRUDE 62,41 0 

NATURAL GAS 2,696 0,48 

US COFFEE 118,28 -0,54 

COCOA 2524,50 -0,26 

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ALCOA 47,23 0,64 

APPLE 178,02 -0,35 

ALIBABA 200,28 0,61 

DEUTSCHE BANK 15,82 0,76 

GOLDMAN SACHS 267,60 0,37 

AMAZON        1571,68 -0,67 

GOOGLE 1136 -1,20 

FACEBOOK 185,09 0,67 

TWITTER 35,58 -0,61 

NIKE 65,91 -0,72 

EXXON MOBIL 75,12 0,94 

Οικονομικό Ημερολόγιο 

 

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Με μια πτωτική 

συνεδρίαση ολοκληρώθηκε η εβδομάδα στην ελληνική χρηματιστηριακή 

αγορά, με την αξία των συναλλαγών ανεβασμένη στα €107 εκατ. λόγω 

κυρίως της τελευταίας ημέρας αναδιάρθρωσης των δεικτών του 

πανευρωπαϊκού FTSE. 

Η αγορά γενικά δείχνει να διατηρεί ένα trading range ελλείψει και 

καθοριστικών νέων που θα μπορούσαν να δώσουν κάποια έντονη τάση. 

Καλύτερη λίγο η εικόνα στη μεσαία κεφαλαιοποίηση με κάποιες μετοχές 

της κατηγορίας να δείχνουν αγοραστικό ενδιαφέρον με αυξημένους  

όγκους συναλλαγών.  

Στο προσκήνιο της αγοράς αναμένεται να παραμείνει και σήμερα το θέμα 

των τραπεζικών stress test που βρίσκονται σε εξέλιξη, στο εσωτερικό 

τοπίο το νομοσχέδιο για την πώληση του 40% των λιγνιτικών μονάδων της 

ΔΕΗ έρχεται ξανά στο επίκεντρο, ενώ και τα οικονομικά αποτελέσματα του 

έτους 2017 που ανακοινώνουν αυτό το διάστημα οι εισηγμένες εταιρείες 

απασχολούν την εγχώρια αγορά. 
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Βάλντις Ντομπρόβσκις: Μετά την 20ή Αυγούστου τα μέτρα για το χρέος 
Η εκτέλεση των μέτρων της δεύτερης φάσης της ελάφρυνσης του ελληνικού χρέους, σε συνέχεια των αποφάσεων Μαΐου-Ιουνίου 2017, θα έρθει τμηματικά και θα είναι διασυνδεδεμένη με όρους 
εκπλήρωσης των μεσοπρόθεσμων υποχρεώσεων που έχει αναλάβει η χώρα, σημειώνει ο Βάλντις Ντομπρόβσκις. 

Ο αντιπρόεδρος της Κομισιόν, μιλώντας στη "Real news", δηλώνει χαρακτηριστικά πως τα μέτρα για το χρέος θα εκτελεστούν ως επί το πλείστον μετά την 20ή Αυγούστου και θα εξαρτώνται από την 
τήρηση των συμφωνηθέντων.Κρίσιμο θέμα για τον Ντομπρόβσκις  είναι η εμπιστοσύνη των αγορών και οι στόχοι για το πλεόνασμα: "Υπάρχουν μπροστά μας συζητήσεις σε σχέση με μέτρα για το 
δημόσιο χρέος και για το πώς η Ελλάδα θα γυρίσει στις αγορές. Υπάρχουν και συζητήσεις σε σχέση με τον μηχανισμό που συνδέει τις αποπληρωμές με την ανάπτυξη. Όλα αυτά συνεπάγονται ότι τα 
μέτρα για το χρέος θα αρχίσουν να υλοποιούνται ως επί το πλείστον στην περίοδο μετά το πρόγραμμα. Κατά συνέπεια, η συνέχιση της υλοποίησης των συμφωνηθέντων και η επίτευξη των στόχων 
του πρωτογενούς πλεονάσματος θα είναι καθοριστικής σημασίας για την παραμονή της Ελλάδας εντός τροχιάς σε σχέση με τα μέτρα για το χρέος".capital.gr 

Σκληραίνει τη στάση του για τράπεζες και αφορολόγητο το ΔΝΤ 
Όλο και προστίθενται νέες ψηφίδες στο δύσκολο σκηνικό του Μαΐου και τη διαπραγμάτευση του Hilton ανάμεσα στον υπουργό οικονομικών Ευκλείδη Τσακαλώτο και στο κουαρτέτο. Το ΔΝΤ σκληραίνει κι άλλο τη στάση του, 
αυτή τη φορά για τις τράπεζες, προκαλώντας ανησυχία. 
Μέχρι την Παρασκευή γνωρίζαμε ότι το Ταμείο θα θέσει επιτακτικά το ζήτημα της εφαρμογής της μείωσης του αφορολόγητου από την 1.1.2019 αντί για την 1.1.2020 και την επ  ́αόριστον αναβολή των αντιμέτρων. Γνωρίζαμε 
επίσης ότι περιμένει 8 προαπαιτούμενα του δικού του προγράμματος που δεν έχουν ολοκληρωθεί (με βάση το χρονοδιάγραμμα του Μαρτίου) και επίσης ότι έχει θέσει στο μικροσκόπιο τους κρατικούς διορισμούς από την 
πλευρά της κυβέρνησης και τις μονιμοποιήσεις συμβασιούχων. 

Από την Παρασκευή το βράδυ στα ζητήματα αυτά προστέθηκε εμφατικά το ενδεχόμενο το Ταμείο να συγκρουστεί ξανά με τους Ευρωπαίους για τα αποτελέσματα των stress tests των ελληνικών τραπεζών που αναμένονται στις 
5 Μαΐου. 

Κι αυτό διότι εντελώς ξαφνικά το ΔΝΤ ανακοίνωσε την Παρασκευή τους νέους κανόνες εμπλοκής του σε χώρες που ανήκουν σε νομισματική ένωση, δηλαδή σε περιπτώσεις όπως η Ελλάδα και η Ευρωζώνη. Οι κανόνες τίθενται 
άμεσα σε ισχύ και προβλέπουν ότι το Ταμείο δεν θα αρκείται στις διαβεβαιώσεις ενός θεσμού (όπως π.χ. η ΕΚΤ που διενεργεί τα stress test στην Ευρώπη) για την υγεία του χρηματοπιστωτικού συστήματος όταν μιλάμε για ένα 
κράτος-μέλος νομισματικής ένωσης στο οποίο έχει εμπλοκή (τι κάνει νιάου νιάου στα κεραμίδια). 

Η έκθεση που συνοδεύει τους νέους κανόνες εμπλοκής της Παρασκευής το λέει ξεκάθαρα: «Σε περίπτωση που το Ταμείο εξετάσει μια νέα δανειακή συμφωνία ή τη συνέχιση υφιστάμενης με ένα μέλος νομισματικής ένωσης και 
υπάρχουν ανησυχίες σχετικά με την αξιοπιστία του χρηματοπιστωτικού συστήματος, το Ταμείο δεν θα παράσχει τη διαθέσιμη χρηματοδότηση εάν δεν είναι βέβαιο, με βάση τη δική του ανάλυση και κρίση, για την κατάσταση του 
χρηματοπιστωτικού συστήματος και για το ότι οι προτεινόμενες δράσεις κατά τη διάρκεια του προγράμματος που υποστηρίζεται από το Ταμείο θα αποκαταστήσουν την αξιοπιστία του χρηματοπιστωτικού συστήματος. Κατά 
συνέπεια, θα χρειαστεί κάποια μορφή διασφάλισης σε επίπεδο νομισματικής ένωσης για να μπορέσει το Ταμείο να δανείσει» σημειώνεται. 

Παρότι το Ταμείο τονίζει ότι «δεν υπάρχουν ανησυχίες για τη χρηματοπιστωτική σταθερότητα στην Ελλάδα» τον Ιούλιο του 2017 έλεγε ότι πρέπει να υπάρξει «μαξιλάρι ασφαλείας» 10 δισ. ευρώ για τις ελληνικές τράπεζες. Αν οι 
εκτιμήσεις του διαφέρουν από αυτές της Ευρωπαΐκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των stress tests τότε ενδέχεται να έχουμε νέα σύγκρουση ανάμεσα στους δύο θεσμούς. 

Το περασμένο καλοκαίρι και ως το φθινόπωρο είχε προηγηθεί η διαμάχη ΕΚΤ - ΔΝΤ με αφορμή την επιμονή του τελευταίου να γίνει ανάλυση της ποιότητας του ενεργητικού (Asset Quality Review) των τραπεζών για να 
υποχωρήσει -τακτικά όπως πιθανολογούν πολλοί- αργά πέρυσι το φθινόπωρο το Ταμείο με μια δήλωση του κ. Τόμσεν. 

Η νέα κίνηση για την αυστηροποίηση των κανόνων εμπλοκής έρχεται σε μια στιγμή που διαμορφώνονται προϋποθέσεις όχι μόνο για τη συμμετοχή του ΔΝΤ στο τρέχον πρόγραμμα της Ελλάδας με την ενεργοποίηση του 
μνημονίου του τον Απρίλιο (μετά από τις αναμενόμενες διαβεβαιώσεις των Ευρωπαίων για το χρέος) αλλά και για τη συνέχιση της παρουσίας του μετά τον Αύγουστο του 2018 που ολοκληρώνεται το τρίτο μνημόνιο. 

Eurogroup: Η αισιοδοξία Μοσκοβισί δεν πείθει τους πάντες - κάποιοι θέλουν ΔΝΤ 

Σύμφωνα με ευρωπαϊκές πηγές, ορισμένα μέλη του Eurogroup επιθυμούν τη συνέχιση της παραμονής του ΔΝΤ στην Ελλάδα ως ελεγκτή των μεταρρυθμίσεων στο νέο πλαίσιο μετά τις 20 Αυγούστου όπου αντί για δόσεις η 
χώρα μας θα λαμβάνει ελάφρυνση του χρέους σε δόσεις. Το πλαίσιο αυτό προανήγγειλε επί της ουσίας και ο νέος υπουργός οικονομικών της Γερμανίας Ολαφ Σολτς το Σάββατο. Σε συνέντευξή του στην Süddeutsche Zeitung 
έστειλε το μήνυμα ότι η συνέχιση των μεταρρυθμίσεων είναι όρος για την ελάφρυνση του χρέους. 

Στο νέο πλαίσιο που πάει να διαμορφωθεί κάποιοι υποστηρίζουν ότι η "υπερβολική αισιοδοξία" που εξέφρασε το τελευταίο διάστημα η Κομισιόν δεν πείθει τα κράτη-μέλη του Eurogroup  που λαμβάνουν τις κρίσιμες αποφάσεις 
(Γερμανία, Ολλανδία, Αυστρία κλπ.) ότι η Επιτροπή μπορεί να επιτελέσει ικανοποιητικά αυτό το ρόλο σε συνδυασμό με τους άλλους ευρωπαϊκούς θεσμούς χωρίς την παρουσία του ΔΝΤ. 

Το Ταμείο εκμεταλλεύεται από την πλευρά του αυτή την κατάσταση και με βάση τους νέους κανόνες εμπλοκής δεν αποκλείεται να θέσει διλήμματα στους Ευρωπαίους που έχουν να κάνουν και με τις τράπεζες. 

Έτσι, πέρα από το αφορολόγητο και τις μεταρρυθμίσεις, οι διαπραγματεύσεις του Μαΐου στο Hilton μπορεί να περιλαμβάνουν στο μενού και έναν νέο γύρο αντιπαράθεσης ανάμεσα στην ΕΚΤ και το ΔΝΤ. Newmoney.gr 

Ο Αλ. Τσίπρας εγκαινιάζει την ηλεκτρική διασύνδεση των Κυκλάδων 
Στη Σύρο και την Τήνο μεταβαίνει το πρωί της Δευτέρας 19 Μαρτίου 2018 ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας. Στη Σύρο, στις 11:00, ο πρωθυπουργός θα εγκαινιάσει το έργο Ηλεκτρικής Διασύνδεσης των Κυκλάδων, στον 
υποσταθμό του ΑΔΜΗΕ. Θα έχει συνάντηση με το Δήμαρχο Σύρου, Γιώργο Μαραγκό, στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και φορείς της πόλης, καθώς και με το Σωματείο Εργαζομένων στο Ναυπηγείο Νεώριο της Σύρου. 

Θα παραβρεθούν ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γιώργος Σταθάκης καθώς και οι διοικήσεις της ΔΕΗ, του ΑΔΜΗΕ και του ΔΕΔΔΗΕ. 

Στη συνέχεια ο πρωθυπουργός θα μεταβεί στην Τήνο, όπου θα έχει συνάντηση με τον Δήμαρχο, Ιωάννη Σιώτο. Κατόπιν θα επισκεφθεί το Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, όπου θα απευθύνει χαιρετισμό σε κατοίκους και φορείς 
της πόλης και θα ξεναγηθεί στην έκθεση του Ιωάννη Χαλεπά. 

Η διασύνδεση των Κυκλάδων με το ηπειρωτικό δίκτυο ηλεκτροδότησης 

Πάνω από το 82% της ηλεκτρικής ενέργειας στα μη διασυνδεδεμένα νησιά το 2017 παρήχθη από μονάδες που λειτουργούν με πετρέλαιο, με αποτέλεσμα την επιβάρυνση των καταναλωτών από το υψηλό κόστος παραγωγής 
και του περιβάλλοντος από τους ρύπους. 

Η εικόνα για τις Κυκλάδες θα αρχίσει να αλλάζει από εφέτος καθώς σήμερα θα εγκαινιαστεί επίσημα η πρώτη φάση της διασύνδεσης των νησιών με το ηπειρωτικό δίκτυο. 

Η διασύνδεση υλοποιήθηκε από τον ΑΔΜΗΕ, λειτουργεί δοκιμαστικά από τις αρχές του χρόνου και θα οδηγήσει από εφέτος σε περιορισμό του κόστους και της ρύπανσης, αλλά και σε αύξηση του δυναμικού των ανανεώσιμων 
πηγών οι οποίες πέρυσι κάλυψαν το υπόλοιπο 18% των ενεργειακών αναγκών των μη διασυνδεδεμένων νησιών. 

Η πρώτη φάση περιλαμβάνει Σύρο, Μύκονο, Πάρο και Νάξο 

Η πρώτη φάση που εγκαινιάζεται περιλαμβάνει τα νησιά Σύρο, Μύκονο, Πάρο και Νάξο, έργο κόστους 245 εκατ. ευρώ, το οποίο μειώνει το κόστος ηλεκτροδότησης των νησιών κατά 80 εκατ. ευρώ το χρόνο. 

Η δεύτερη φάση που περιλαμβάνει τη διασύνδεση της Νάξου και την αναβάθμιση των διασυνδέσεων με Άνδρο και Τήνο αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2019 ενώ το 2020 προγραμματίζεται η τρίτη φάση που περιλαμβάνει την 
πόντιση δεύτερου καλωδίου διασύνδεσης του Λαυρίου με τη Σύρο, έργο που με απόφαση του ΑΔΜΗΕ επισπεύσθηκε κατά δύο χρόνια. 

Το 2020 προβλέπεται να τεθεί σε λειτουργία η πρώτη, «μικρή» διασύνδεση της Κρήτης μέσω Πελοποννήσου – Χανίων και θα ακολουθήσει η δεύτερη (Ηράκλειο – Αττική), που εξετάζεται σε συνδυασμό με την ηλεκτρική 
διασύνδεση με την Κύπρο (EuroAsia Interconnector), ενώ στο στάδιο της εξέτασης βρίσκονται οι διασυνδέσεις νησιών του Κεντρικού και Βόρειου Αιγαίου, Δωδεκανήσων κλπ.Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ 

Aegean: Δεν θα επηρεάσει το μέρισμα η ανανέωση του στόλου 
Το σχέδιο της Aegean να προχωρήσει σε ανανέωση του στόλου αεροσκαφών δεν θα επηρεάσει τη μελλοντική μερισματική της πολιτική, τόνισε ο αντιπρόεδρος της εταιρίας, στην τηλεδιάσκεψη με 
τους αναλυτές μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων 2017.  

"Δεν θα χρειαστεί να αλλάξουμε τη μερισματική μας πολιτική τα επόμενα χρόνια λόγω της δέσμευσης να ανανεώσουμε το στόλο μας", δήλωσε ο κ. Ευτύχης Βασιλάκης. 

Σημειώνεται ότι όπως έχει δηλώσει ο ο CEO της αεροπορικής, Δημήτρης Γερογιάννης, η Aegean σχεδιάζει να παραγγείλει τουλάχιστον 50 νέα αεροσκάφη.  

Η Aegean η οποία έχει διπλασιάσει το στόλο της από το 2013, θα επιλέξει ανάμεσα στο τελευταίο Airbus A320neo και το Boeing 737 Max, με το κόστος της επένδυσης να εκτιμάται περίπου στα 5,5 
δισ. δολάρια. 

ΤΑΙΠΕΔ: Εστειλε ειδοποίηση στη Deutsche Telekom για το 5% του ΟΤΕ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ αποφάσισε την ολοκλήρωση της διεθνούς διαγωνιστικής διαδικασίας για τη διάθεση του 5% του μετοχικού κεφαλαίου του ΟΤΕ, το οποίο αντιστοιχεί σε 
24.507.520 κοινές ονομαστικές μετοχές, κατόπιν μη υποβολής προσφοράς κατά την καταληκτική ημερομηνία της 15ης Μαρτίου 2018, σύμφωνα με τους όρους του διαγωνισμού. 

Ακολούθως, το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου αποφάσισε, ενόψει της διάθεσης των ως άνω μετοχών με διαδικασία βιβλίου προσφορών, την αποστολή στη Deutsche Telekom AG 
ειδοποίησης, με την οποία την προσκαλεί να ασκήσει εντός 30 εργασίμων ημερών το δικαίωμα πρώτης άρνησης, σύμφωνα με τους όρους 8.4 και 8.6 της Συμφωνίας Μετόχων μεταξύ του 
Ελληνικού Δημοσίου και της Deutsche Telekom AG, στην οποία έχει προσχωρήσει το ΤΑΙΠΕΔ. 

Η σχετική ειδοποίηση απεστάλη στη Deutsche Telekom AG σήμερα. 

Μινωικές: Στα 4,1 εκατ. ευρώ τα καθαρά κέρδη το 2017 
Θετικές οικονοµικές επιδόσεις παρουσίασε η εταιρεία Μινωικές Γραμμές το έτος 2017, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση. 

Συγκεκριµένα, ο κύκλος εργασιών του Οµίλου ανήλθε σε € 79,5 εκ., ενώ τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 20,1 εκ. 

Τέλος, τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους ανήλθαν σε € 4,1 εκ. 

Επιπρόσθετα, κατά την 31/12/2017, τα συνολικά ίδια κεφάλαια σε ενοποιηµένο επίπεδο ανέρχονταν σε € 284,3 εκ. (€ 2,66 ανά µετοχή). Επίσης, ο τραπεζικός δανεισµός της Εταιρείας 
διαµορφώθηκε στα € 139,3 εκ., ενώ τα ταµειακά διαθέσιµα ανήλθαν σε € 33,8 εκ. 

Τα Οικονοµικά αποτελέσµατα της χρήσης 2017 επιβαρύνθηκαν από την σηµαντική αύξηση των διεθνών τιµών των καυσίµων και συνετέλεσαν στην αύξηση του κόστους πωληθέντων. 

Μεταφορικό έργο Ελληνική Ακτοπλοΐα (Γραµµή Κρήτης) 

Στη γραµµή της Κρήτης (Ηράκλειο-Πειραιάς), οι Μινωικές Γραµµές διατήρησαν την πρώτη θέση που παραδοσιακά κατέχουν στην αγορά αυτή. Το 2017, η Εταιρεία διακίνησε 684 χιλ. επιβάτες, 101 
χιλ. Ι.Χ. αυτοκίνητα και 57 χιλ. φορτηγά αυτοκίνητα. Τα µερίδια αγοράς στη συγκεκριµένη γραµµή ανήλθαν περίπου σε 65% για τους επιβάτες, 62% για τα Ι.Χ. αυτοκίνητα και 46% για τα φορτηγά 
αυτοκίνητα. 

Το «κινεζικό Netflix» μπαίνει στο χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης 
H κινεζική υπηρεσία βίντεο συνεχούς ροής iQiyi, μια μονάδα του κολοσσού Baidu, ετοιμάζει αρχική δημόσια εγγραφή στο χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης αξίας ως και 2,4 δισ. δολαρίων. 
Η εταιρεία θέλει να αντλήσει κεφάλαια για να αντιμετωπίσει τον αυξημένο ανταγωνισμό στην κινεζική αγορά και ειδικότερα την Youku Tudou της Alibaba. 
Όπως μεταδίδει το Reuters, η iQiyi σχεδιάζει να προσφέρει 125 εκατομμύρια μετοχές σε τιμή 17 ως 19 δολάρια. 
Η iQiyi, ανέφερε πως αναμένει ότι θα χρησιμοποιήσει τα μισά από τα έσοδα για να διευρύνει το περιεχόμενο που προσφέρει, ενώ το 10% θα κατευθυνθεί για την ενίσχυση της τεχνολογίας. 
Η Baidu ελέγχει περίπου το 80,5% της πλατφόρμας που προσφέρει υπηρεσίες ανάλογες με αυτές του Netflix. Στο τέλος Φεβρουαρίου η iQyi είχε 60,1 εκατομμύρια συνδρομητές.  
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